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Hirdetések és nyílttéri czikkek dija előre fizetendő,

Két közgyűlés.
; Brassó, jan. 24.

A brassói magyarság két számot
tevő társadalmi köre tartotta tegnap 
évi közgyűlését. Az egyik a brassói 
magyar kaszinó, a másik a brassói ma
gyar polgári kör. Mindkettő városunk 
magyarságának legrégibb intézményei 
közül való. Amaz főképen a hivatal
noki kart és a kereskedővilágot, emez 
kiváltképen az iparosokat képviseli. E 
két testületnek nemeik a közgyűlési 
napja, de hivatása is ugyanaz. Egy
mástól elkülönített szervezettel is közös 
célokat szolgálnak: erősíteni a faji együ- 
vétartozást ,és ápolni a magyar mivelö- 
dést. A közös célok érdekében mind
kettő elejétől fogva jelentékeny munkát 
végzett. A legutóbbi esztendő ered
ményei mind a két testületnél különösen 
elismerésre méltók. A közgyűlés itt is, 
ott is kifejezte ezt az elismerést s a 
»Brassói Lapok» is örömmel jegyzi azt 
föl hasábjain, kívánva, hogy úgy a ka
szinó, mint a polgári kör továbbra is 
eredménnyel munkálják a brassói ma
gyar társadalom nagy érdekeit.

A két közgyűlés lefolyásáról kü
lönben alábbi tudósításaink adnak számot:

A kaszinó közgyűlése.
A közgyűlésen a tagok nagy számmal 

jelentek meg s e nagy számnak megfelelő 
nagy érdeklődés mellett nyitotta meg a 
gyűlést délután három órakor Orbán Fe
rencz igazgató. Tartalmas s mindvégig len
dületes megnyitója egész terjedelmében igy 
hangzik :

Tisztelt Közgyűlés !
Kaszinónk elnöke, főispán ur ő méltó

sága hivatalos teendői miatt távol lévén vá
rosunkból, nem lehetünk szerencsések köz
gyűlésünket elnöklete alatt megtartanunk. 
Alapszabályaink az elnök helyettesítésének 
megtisztelő feladatát a kaszinó igazgatóságára 
ruházván, részemre jutott a szerencse ezen 
közgyűlésen az elnöki tisztet betölteni.

Ebből folyólag pedig midőn szerencsém 
van a közgyűlésen megjelent t. tagtársakat 
üdvözölni, kérem, méltóztassanak megengedni, 
hogy általánosságban jelezvén egyesületi éle
tünk 37-ik évi működésének irányát, abból 
folyólag igen röviden utalhassak egyszers
mind további feladatainkra is.

Kaszinónknak bizonyára egyik legfőbb

hivatása, hogy tagjai között sűrű és 
kellemes érintkezést tartson fenn és pe
dig nemcsak azért, hogy a kaszinó ál
tal kitűzött közvetlen czélt elérje, hanem jó
részt azért is, hogy a társadalmi élet tevé
kenységére, szellemi életének fokozására köz
vetve bizonyos ingerencziát gyakoroljon.

Mert társadalom és szabad egyesülésen 
alapuló társadalmi intézmények között meg 
van, vagy legalább is meg kell lenni a köl
csönhatásnak és pedig annál nagyobb mér
tékben, minél szorosabb és bensőbb a köte
lék társadalom és intézményei között.

Mi, mint kaszinó, e kötelék bensőségét 
kell, hogy fejlesszük, azt ápoljuk, és pedig 
annyival inkább, minthogy ezen intézmé
nyünknek nem pusztán egyéni hajlamok, vagy 
társadalmi állásból folyó kötelességeknél 
fogva vagyunk tagjai, hanem általánosabb és 
magasabb, t. i. szellemerkölcsi egyéni felada
taink társas együtté'és utján való kielégíté
sének érdekei fűznek össze, mely érdekek 
egyszersmind a szellem-erkölcsi rokonság kö
telékével kell, hogy egymáshoz fűzzenek.

E kötelék erejétől függ nemcsak az 
egyesek társadalmi társas életének kellemes
sége, hanem más irányú társadalmi intézmé
nyeink közszellemének iránya és ereje.

Ha helyes és erős ez kaszinónkban, 
bizonyára megnyilatkozik annak ereje más 
társadalmi intézményeinkben is.

Itt kell tehát első sorban ápolnunk ezen 
erőt, mert az erőátvitelt ézen intézményünk 
van hivatva teljesíteni.

Ez iránti törekvésünk sikere pedig tár
sadalomé — thikai elveinktől, meggyőződé
sünktől függ.

Ezen elvek a kölcsönösség, egymás 
iránti kötelesség és a közszolgálatának terén 
keli hogy alapuljanak, mert ezek nélkül 
sem az előttünk álló közvetetlen czélt nem 
szolgálhatjuk, sem pedig a társadalomra 
semminevü ingerentiát nem gyakorolhatunk.

S ha ezekből folyólag kaszinónk egyik 
főfeladatát abban kell látnunk, hogy tagjai 
között a közvetlen érintkezést minél inkább 
fentartsa, a most lefolyt esztendőt nyugodt 
lélekkel mondhatjuk olyannak, melyben e 
hivatásunknak — az adott viszonyokhoz ké
pest — megfelelni igyekeztünt.

Hiszem, hogy a lefolyt egyesületi évi 
működésről szóló titkári jelentés erről fogja 
meggyőzni a t. tagtársakat és pedig annál 
inkább, mert tudjuk, hogy kaszinónk a múlt 
évben is részt vett nemcsak a helyi, hanem 
a szélesebb körű társadalmi élet vérkeringé
sében, s tettre készségével fokozta a haza
fias kötelességek lerovása iránti akaratok.

Igaz örömmel jelenthetjük, hogy ez az 
életerős készség és akarat a lefolyt eszten

dőben is kaszinónk hagyományos .közszelle
mének és ezen szellem fejlődésének tett 
szolgálatot.

Ez az élet, ez a szellem hozza magá
val, hogy kaszinónk mindazon tagjai, kik an
nak életíolyamában állandóan részt vesznek, 
intézményünkhöz s abból kiinduló társadalmi 
mozgalmakhoz ügyszeretettel ragaszkodnak s 
azokhoz buzgalommal csatlakoznak.

Az e téren fel-fel tünedezö siker pedig 
szolgáljon buzdításul mindenkinek arra nézve, 
hogy legjobb akaratával és erejével járuljon 
hozzá azon egészséges és erős közszellem 
fejlesztéséhez, ápolásához, melynek a társa
dalom — ethikai elveihez képest egyedüli 
czélja : a közjónak hü szolgálata.

Lelkes éljenzés hangzott föl, mikor az 
elnök befejezte szavait.

Ezután B u s 1 i g József titkár olvasta 
föl a kaszinó múlt esztendei életének minden 
mozzanatára kiterjedő, szépén megirt jelen
tését, melyet szintén egész terjedelmében la
punk legközelebbi számaiban fognuk közölni.

Az általános helyeslés, melylyel a köz
gyűlés a jelentést tudomásul vette, bizonyítja 
hogy a tagok meg vannak elégedve a ka
szinó múlt évi tevékenységének eredményei
vel. Ennek a bizonyságául szolgált különben 
az is, hogy a közgyűlés egyhangúlag köszö
netét szavazott a kaszinó gazdájának, pénz
tárnokának és könyvtárnokainak, a kiknek 
egyúttal a fölmentvényt is megadta, miután 
Kelen József a pénztárvizsgáló és P é c h y 
Árpád a könyvtárvizsgáló bizottság nevében, 
a fölmentvény megadását javasolták.

Az 1898-ik évi költségvetés előirányza
tát U d v ar no ky István pénztárnok mutatta 
be, a kinek, mint pénztárnoknak ez volt az 
utolsó kaszinói működése. Udvarnoky ugyanis 
lemondott e tisztéről, mire a közgyűlés a 
buzgó férfiúnak tevékeny munkájáért köszö
netét szavazott.

Elfogadta a közgyűlés dr. Zakariás 
Jánosnak azon indítványát, hogy a kaszinó 
ünnepelje mega márczius 15-ikét s Erdélynek 
Magyarországgal való uniójának félszázados 
fordulóját, kimondván hogy, az ünneplés módo
zatainak megállapítását a választmányra bízza.

A választmány nyolez kisorsolt tagját 
valamint két távozó tag helyébe uj két ta
got választott ezután a közgyűlés.

A nyolez kisorsolt választmányi tag 
közül újra megválasztattak: Lázár Gerő, 
Cs i n t a 1 a n József, S e b e s i Béla, K r b e k 
Arnold, M o ó r Gyula, K r a j c s o v i c s Béla 
és Ottlik Géza.

Uj választmányi tagokúi megválasz
tattak : dr. Kecskeméti Zsigmond, Szép- 
r é t i Béla és Guóth Zoltán.

Az ezzel egyidőben megejtett pénztár-
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nők választásnál S c hu 11 e r János egyhan
gúlag választatott meg.

Miután az elnök megköszönte a tagok 
érdeklődését és a megválasztottakat üdvözölte, 
a közgyűlés véget ért.

A „Brassói Magyar Polgári Kör“ 
közgyűlése.

A «Brassói Magyar Polgári Kör» szo
katlan nagy érdeklődés mellett tartotta meg 
tegnap d. u. 3 órakor saját helyiségében évi 
rendes közgyűlését.

Miután Papp Ferencz elnök a közgyű
lést megnyitotta és az előző közgyűlés jegy
zőkönyve felolvastatott, Biró Sándor jegyző 
előterjesztette csinos évi jelentését, a me
lyet lapunk más számában közlünk.

A közgyűlés ezen jelentést tudomásul 
vette és Gyergyai Dezső főgymnasiumi ta
nár indítványára, annak egész terjedelmében 
leendő jegyzőkönyvre vételét egyhangúlag el
határozta, a jegyzőnek pedig szives fárado
zásaiért jegyzőkönyvileg őszinte köszönetét 
szavazott.

Ezután előterjesztetett a pénztárnok 
Trasson József évi jelentése, a mely szerint 
az elmúlt évben a «Polgári Kör» jövedelme 
834 frt 20 kr, kiadása 722 frt 70 kr. volt és 
igy az elmúlt év ni frt 50 kr. pénzma
radványnyal záródott le. Ezzel kapcsolatban 
bejelentette a számadások megvizsgálására 
kiküldött bizottság, hogy a számadásokat a 
legnagyobb rendben találta és különösen ki
emelte azt a lelkiismeretességet és erélyt, a 
melylyel Trasson József a «Polgári Kör» jö
vedelmeit kezelte.

Ezen jelentés alapján a közgyűlés a 
pénztárnoknak a felmentvényt megadta, és 
elismerő köszönetét szavazott lelkiismeretes 
fáradozásáért.

Ugyancsak köszönettel vette tudomásul 
a közgyűlés a gazda és könyvtárnok je
lentését is.

A könyvtárnok jelentésénél Gyergyai 
Dezső indítványt terjesztett elő a könyvtár
jegyzék kinyomatását illetőleg.

A közgyűlés ezen indítványt Moór 
Gyula főesperes felszólalása után a választ
mányhoz tette át.

Folyovics Miklós előterjesztette a «Pol
gári Kör» 1898-dik évre szóló költségveté
sének tervezetét.

A közgyűlés az előtetjesztett költség
vetési tervezetet 502 frt. szükséglettel, 705 
frt 76 kr. fedezettel és 203 frt 76 kr. fö
lösleggel egyhangúlag elfogadta.

Az alapszabályok módosítására kikül
dött bizottság jelentése tudomásul vétetvén, 
az uj alapszabály tervezetének tárgyalása 
czéljából rendkívüli közgyűlés összehívása 
határoztatott el.

Moór Gyula főesperes előterjesztette a 
választmány által a «Polgári Kör» fennállása 
25-dik évfordulójának megünneplése tárgyá
ban kiküldött bizottság jelentését, a mely
nek alapján a közgyűlés egyhangúlag ki
mondotta :

1 .) hogy alakulásának 25-dik évfordu
lóját megünnepli;

2 .) hogy ezen ünnepet díszközgyűlés
sel egybekötve oly módon rendezi, hogy az 
ne csak a «Brassói Magyar Polgári Kör»- 
nek, hanem lehetőleg az egész brassói ma
gyar polgárságnak az ünnepe legyen;

3 .) hogy ezen ünnepélyre a «Brassói 
Magyar Polgári Kör» még életben levő 
alapitóit meghívja és külön is felkéri, hogy 
az ünnepélyt megjelenésükkel emelni szí
veskedjenek ;

4 .) hogy az ünnepély napjának és

további módozatának megállapítása és erre 
vonatkozó javaslatának a választmányi ülés 
elé leendő terjesztése czéljából bizottságot 
küld ki, a melynek tagjai Papp Ferencz el
nök, Moór Gyula főesperes, Biró Sándor 
igazgató, Veres György, Vén F. István, 
Folyovics Miklós, Lemhényi Zsigmond, Gyer
gyai Dezső, Sípos Ferencz, Bisztray Károly, 
Bene Ferencz, Kászonyi Lajos, Haluskay 
Vilmos, Kölcze István, Nagy István, Hu- 
gyák Tádé.

Az elnök felolvastatta dr. Zakariás 
János ügyvédnek, az 1848. évi márczius 15- 
dike 50-dik ^évfordulójának megünneplésére 
vonatkozó beadványát. Ezen beadványban 
dr. Zakariás János azt indítványozta, hogy 
habár a «Brassói Magyarság Intéző Bizott
sága» mint minden évben úgy ez évben is 
bizonyára megünnepli a fentebb jelzett évfor
dulót, mindazonáltal mondja ki a «Polgári 
Kör», hogy ő külön ünnepélyt rendez ezen 
alkalomból.

Egyúttal jelezte az indítványozó, hogy 
ő hasonló javaslatot a «Brassói Magyar 
Kaszinóhoz» is terjesztett be.

Miután kívánatos, hogy az 1848-dik 
évi márczius 15-dike 50-dik évfordulójának 
ünnepe minél fényesebb legyen, ez pedig 
nem érhető el az által, ha minden magyar 
egyesület külön ünnepel és igy egyik 
egyesület a másiknak az ünnepélyétől a kö
zönséget elvonja, a közgyűlés azon óhajá
nak adott kifejezést, hogy ezen hazafias ün
nepet az egész brassói magyarság együtt 
ünnepelje és ezért Nagy István indítványára 
dr. Zakarias János indítványát egyhangúlag 
elvetette és kimondotta, hogy az 1848-dik 
évi márczius hó 15-dike 50-dík évfordulójá
nak megünneplésében a «Brassói Magyarság 
Intéző Bizottságá»-hoz csatlakozik.

Ezután következett a napirend utolsó 
tárgya a tisztujitás.

Papp Ferencz elnök a maga és tiszt
társai, valamint a választmány nevében le
mondott és felkérte a közgyűlést az uj vá
lasztás megejtésére.

A közgyűlés titkos szavazás utján 
egyhangúlag az eddigi tisztviselőket 
és választmányi tagokat választotta meg, a 
mi szép jele egyrészt azon bizalomnak, a 
melylyel a kör tagjai vezetőik iránt viseltet
nek, másrészt azon egyetértésnek, a mely a 
kör tagjai között honol.

Miután Papp Ferencz elnök még a 
gyűlés folyama alatt eltávozott, a közgyűlés 
bizottságot küldött hozzá, a mely őt megvá
lasztatásáról értesítse és a gyűlésbe meghívja.

Ezen küldöttség csakhamar megjelen
vén élén Papp Ferenczczel, a közgyűlés ál
tal zajos éljenzéssel fogadtatott, a mely él
jenzés ismételve meg- megújult, midőn Papp 
Ferencz megválasztatását megköszönte sőt 
valósággal az ovátio jellegét öltötte magára 
akkor, a midőn az újból megválasztott elnök 
ezen tisztét eleintén elfogadni vonakodott. 
Mindenünnen körül fogták azon kijelentés
sel, hogy nem engedik távozni arról a hely
ről, a melyet oly közmegelégedésre tölt be.

Valóban csak örülhetünk annak, hogy 
a «Brassói Magyar Polgári Kör» annyira ra
gaszkodik derék elnökéhez és ragaszkodá
sát annyira ki is mutatja és sok szerencsét 
kívánhatunk hozzá úgy a körnek, mint a 
derék elnöknek.

Ezután még a lapokat árverezték el s 
ezzel a mindvégig emelkedett hangulatban 
lefolyt közgyűlés véget ért.

Belföld.

Az alsó-lendvai mandátum. Ismét egy 
választókerület, melynek nincs képviselője. 
A képviselőház igazoló bizottsága ugyanig 
Marsovsky Endrének az alsó-lendvái Kerületi 
néppárti képviselőjének mandátumát meg
semmisítette. így Várnán és Alsó-Léndván is 
újra izgalmas választási harcz lesz á "néppárt 
és a kormánypárt közt.

A kiegyezés. Gautsch osztrák miniszter
elnök az osztrák kereskedelmi és pénzügy
miniszter szombaton Budapesten tárgyaltak 
a magyar kormány tagjaival a kiegyezés tár
gyában. A tanácskozás rövid ideig tartott : 
eredményét még nem publikálták hivatalosan.

Külföld.
A Dreyfus ügyben. Zola Emil uj szen- 

zácziót csinált. Levelet tett közzé, melyben 
kigunyolja a hadügyminisztert, hogy az általa 
vádolt főtisztek nem mertek ellene port in
dítani. Levelében ismétli, hogy a titokzatos 
ügyre a febr. 7-én tartandó esküdtszéki tár
gyaláson világosságot fog deríteni.

Orosz készülődések. Az európai diplo- 
mácziát felette meglepték azok az események, 
melyek orosz katonai részről történnek. Mi
alatt ugyanis az orosz politika távol keleten 
vonta magára a figyelmet, azalatt idehaza, 
főkép a határokon csapatösszpontositások s 
harczászati próbák történtek, melyektől bi
zonyos gyanús jelleget elvitatni nem lehet.

A brassói magyar szinügy ér
dekében.

Örömmel jelenthetjük, hogy a brassói 
magyar szinügy érdekében szükséges bérle
tek összegyűjtésében már elértük a czélul 
kitűzött eredményt, a menynyiben a szüksé
ges összeget már némileg meghaladja az 
aláirt bérletek értéke. Az aláirt összeg 
ugyanis eddigelé már 2749 frt és azt hisz- 
szük, hogy ezen összeg nehány nap múlva 
kerek 3000 frtra fog emelkedni. Derék ipa
rosaink, a kik a brassói magyarság életében 
sohasem maradtak el onnét, a hol lelkesülni 
és áldozni kellett, a magyar szinügy 
pártolásában is kimutatják hazafiságukat és 
tömegesen írják alá a bérleti ivet.

Itt folytatjuk a szinpártolók névsorát a 
következőkben :

I. Körszék-üléseket béreltek még: 
86. Rónai Henrik.
88. Friedmann Lajos.
90. Friedmann Frigyes.
92. Friedmann Frigyesné.
II. Elsőrendű zártszék-üléseket béreltek : 
118. Weiszfeiler Károly.
136. Hugyák Tádé.
138. Hugyák Tádé.
137. Vitéz Károly.
139. Vitéz Károly.
140. Sárossy Lajos,
156. Berkovits K. Sándor.
157. Bene István.
159. Nagy Ferencz.
161. Nagy Ferencz.
175. Kászonyi Lajos.



3 lap. BRASSÓI LAPP K 18 szám.

III. Másodrendű zártszék-üléseket bé
reltek :

245. Ungvári Lajos.
247. Ungvári Lajos.
249. Veress György.
251. Veress György.
253, Bartos István.
255. Székely Károly.
257. Székely Károly.
259. Göhsvein Rezső.
261. Gőgősi István.
269. Kölcze Istváe.
271. Kö.cze István.
273. Nagy István.
246. Sára András.
248. Korpos.
250. Gábos Dénes.
252. Gábos Dénes.
254. Pataki Ferencz.
256. Pataki Ferencz.
258. Bodnár Kálmán.
270. Egri Károly.
272. Egri Károly.
274. Farkas Gizella.
276. Farkas Gizella.
278. Kovács Berta.
280. Kovács Krisztina.
IV. Földszinti emelvény-üléseket bé

reltek ;
11. Laposánszky János.
12. Farkas Gerő.
16. Latzina Győző.
17. Plontsch György.

I rod a I o m
Gödöllö és Vidéke. Január elsejével uj és 

érdekes folyóirat jelent meg a királyi család 
legkedvesebb magyarországi üdülő helyén 
Gödöllőn. A távoli helyről való újság nem
csak kitünően összeállított tartalmánál, de 
szerkesztője személyénél fogva is közel áll 
hozzánk, a mennyiben a folyóiratot itj. 
H e r m a un Antal, a mi kitűnő tollú dolgo
zótársunknak Hermann Antalnak fia szer
keszti. Az első szám, mely hozzánk is bekül
detett, minden tekintetben kifogástalanul van 
összeállítva s főkép irodalmi melléklete bár
mely előkelő fővárosi lapban megállna a 
helyet. A Gödöllő és Vidéke három
szor jelenik meg havonként s a járás hivata
los közlönye. Kívánjuk, hogy fiatal kollégánk 
szerencsésen megvalósíthassa a lap élén kö
zölt szép programmját.

HÍREK.
Brassó, jan. 24.

— Kinevezés. A m. kir. pénzügymi
niszter Roll Móricz brassói vámgyakornokot 
a soproni m. kir. fővámhivatalhoz vámsegéd
tisztté nevezte ki.

— Nyugdíjazás. A m. kir. pénzügymi
nisztérium Datkó Gyula ó sánczi m. kir, vám
szedőt saját kérelmére nyugdíjazta s ez alka 
lomból, tekintettel közel félszázados buzgó 
és hü munkálkodásáért neki elismerését is 
nyilvánította.

—• A kaszinó estélye. A b.assói ma
gyar kaszinó e hó 22-én rendezte ez évben 
az első családias jellegű estélyét, mely han
gulat dolgában a legsikerültebb bálokkal is 
versenyez. Az Európa szálló éttermében ez 
alkalommal nagyon szép közönség gyűlt össze. 
Többek közt ott volt Weisz Ernő hu
száralezredes bájos nejével, Orbán Ferencz 
igazgató családjával, Rombauer Emil igazgató

és neje, a Lázár és Werzár család sok szép 
lánnyal és asszonnyal, Krajcsovics B. felügyelő 
és neje, Kelen József főmérnök és neje, Bán
hegyi Aladárné, Kupcsay János tanár, nejé
vel és lányával, Gulyánéval, Forget hon
védszázados nejével, Antalfy kir. ügyész 
neje, és nővére, Kecskeméti Zsigmond és neje, 
Gálfiné, Wéber György nejével és lányával 
Juliska kisasszonynyal; továbbá a Rátky család, 
a Korodi nővérek, Barabás Annuska, Sükösd 
Ernő és neje, Speilné és Trepches Friczi kis
asszony, Mayer Ignácz állatorvos és neje, 
özv. Dömjén Zoltánná, özv. Lestyán István
ná, Faflik Ella kisasszony s még többen. 
Vacsora után kitűnő czigány zene mellett 
megkezdődött a táncz, mely pezsgő jó
kedvvel egész két óráig szinte szakadatlanul 
tartott. A pompás mulatság sokáig fog em
lékükben maradni azoknak, a kik résztvettek 
benne

— Városi közgyűlés. Brassó város 
képviselőtülete f. hó 27-én — csütörtökön 
— délután 3 órakor rendkívüli közgyű
lést tart, a melynek napirendjén 25 tárgy 
van.

— Gyógyuló seb. A párbajban' meg
sebesült Kovács Lázár honvédföhadnagy ál
lapotában, mint örömmel értesülünk, teljes 
javulás állott be, s most már semmiféle kom
plikációtól nem kell tartani. A beteg katona
tiszt hogyléte iránt állandó az érdeklődés 
úgy barátai mint ismerősei köréből. A baj
társi szeretet vonzó példajakép említjük meg, 
hogy Kovács főhadnagy mellett állandóan, 
éjjel-nappal egy-egy tiszttársa van, hogy szük
ség esetén mindenben segítségére legyenek.

— A Jurista-estély rendezősége már 
ma megkezdette a meghívásokat az estélyre, 
a mely az előjelekből ítélve igen szép és ke
délyes házias jellegű mulatságnak Ígérkezik. 
A meghívások alkalmával a meghívottak je
gyeiket mind kiváltották és megjelenésüket 
az estélyre megígérték. A hölgyeket újból 
is kéri a rendezőség, hogy minél egyszerűbb 
öltözékben jelenjenek meg.

- Hölgy-küldöttség. A szászok úgy 
látszik nem nyugosznak bele központi 
választmányuknak azon határozatába, a 
mely a királyhoz küldendő monstre depu- 
tatió mellőzését mondotta ki. Városunkba 
ugyanis tegnap délután egy szász höl
gyekből álló küldöttség utazott el, hogy 
más erdélyrészi szász városok ugyanilyen 
hölgy küldöttségével egyesülve, a király
nál kihallgatást kérjen és a helynevekről 
szóló törvényjavaslat szentesítésének meg
tagadásáért esedez ék a magas trón zsá
molyánál. Ezen hölgyek közül a követke
zőknek a neve jutott tudomásunkra : Neu- 
stádter Viktórné, Nedománé, özv. Teutsch 
Gyuláné, özv. Stennerné, Teutsch Viktórné 
és Teutsch Frigyesné. Este is mentek el 
s ezekkel együtt a bizottságban 14-en 
voltak.

— Kétszer eladott kendő. Brecker 
Miksa oláh-szentgyörgyi illetőségű ügynök, a 
ki Szöllösy Zs. üzletében volt alkalmazva, 
egy ó-brassói asszonynak eladott egy ken
dőt io írtért. Az asszonynak nem nagy 
kedve volt a kendőhöz, de Brecker azzal 
vigasztalta, hogy csak vegye meg, mert ha 
nincs épen tetszésére az áru, alkalom adtán 
ő kifogja azt cserélni. A vásárt ilyképen 
megcsinálták. Brecker nemsokára csakugyan 
be is állított az asszonyhoz és visszakérte 
tőle a kendőt, hogy helyette mást hozzon. 
A mit sem sejtő asszony visszaadta, Brecker 
M. pedig azonnal eladta azt egy másik asz- 
szonynak 2 írt 50 krért és az üzletnek feléje 
sem nézvén a pénzzel tovább állott, azonban

még a múlt szombaton maga az üzlettulajdo
nos Szőllősy F. elcsípte és a rendőrségre 
vitte a honnan szombaton délután a bíró
sághoz kísérték.

— Lelkészválasztás. A fűrészmezői 
evangélikus egyházközség Hosszufaluban 
tegnap délelőtt tartott közgyűlésében egy
hangúlag Nagy Lajos szent-antalfalvi 
helyettest lelkészt választotta az meg üre
sedésben levő lelkészi állomásra.

Kosaras-bál Pürkereczen. Három fa
lunak mulatni vágyó közönsége rendkí
vül sikerült tánczestély tartott múlt szom
baton este Pürkereczen az uj vendéglő 
nagytermében. A mulatság sikerében az 
oroszlánrész mindenesetre az előzékeny
ségben és kedvességben utólérhetetlen 
háziasszonyokat: Fejér Gyulánét, özv. Gi- 
ró Szász Andrásnét és Donáth Sándor- 
nét illeti. A rendkívül kedélyes mulatság, 
melyen a Négyfaluból is többen részt
vettek, a késő reggeli órákban ért 
éget.

— Elejtett farkas. Gergely János zaj- 
zoni erdőör múlt szombaton délután a tat- 
rangi erdőben egy nagy bozontos farkast 
lőtt. A leteritett vad egy olyan kinőtt nagy- 
állat, hogy az egész falu csodájára járt.

Táviratok.
Budapest, jan. 24. (A «Brassói Lapok« 

edeti távirata.)
Jósika Samu báró, a király szemé

lye körüli miniszter betegsége miatt 1 e . 
mondott állásáról.

Párís. jan. 24. (A Brassói Lapok ere
deti távirata.) Az antiszemiták ma a Dreyfus 
mozgalom ellen tiltakozó gyűlést tartottak. 
Az anarkisták behatoltak a gyülésterembe és 
lármázni kezdtek mire a gyűlés elhatározta, 
hogy Strassburg város szobrára koszorút 
helyeznek. Délután ezer tüntető a katonai 
klubb elé vonult, egyre kiabálva: Le Zolával 
Vesszenek a zsidók! A rendőrség nagyne- 
hezen szétoszlatta a tüntetőket

Algírban nagy antiszemita-gyűlés volt. 
Háromszáz botokkal fölfegyverkezett izrae
lita a gyülésezök ellen vonult s két embert 
megsebesítettek. A rendőrség később viszt- 
szaszoritotta őket. Kétszáz antiszemita két 
kioszkot fölpcrzselt, kifosztotta a zsidó üz
leteket, az árukat az utczára dobták. A ka
tonaság közbelépett, ,mire sokan megsebe
sültek, egy ember megöletett, negyvenet el
fogtak. A zavarságok folyton tartanak.

Idegenek névsora
Január 23—24.

Bukarest szálloda.
Löwy Samu utazó Budapest. Guttman 

Izidor Budapest. Hochstádt József utazó Bu
dapest. Reiner Manó kereskedő Fiume. Gold 
József kereskedő Pápa. Bauer Henrik utazó 
Bécs. Kaun Zsigmond utazó Budapest. Polák 
Rezső utazó Budapest. Rodosy Sándor utazó 
Bécs. Puskás Béla ügynök Kolozsvár. Leh- 
ner Károly utazó Budapest.

Európa szálloda.

Brecska Gusztáv kereskedő Bécs. Ro- 
hacs Lajos kereskedő Bécs. Kroch Sigfried 
kereskedő Berlin. Kolmann Leopold keres
kedő Bécs. Fischhoff Gyula kereskedő Bécs. 
Strack Vilmos kereskedő Lipcse. Hirschler 
Mór kereskedő Bécs. Schluger Albert igaz
gató Budapest. Szémés Mór kereskedő Ko
lozsvár. Déryi Gyula kereskedő Bécs. Bal- 
kányi Ernő kereskedő Bécs. Hischler Sán
dor kereskedő Bécs. Schwarcz Samu keres
kedő Bécs. Hessinger Vilmos kereskedő Bécs. 
Reich Zsigmond kereskedő Bécs,
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Hirdetés.

A Kunkel György csődtömegéhez 
tortozó áruraktárban még meglevő tárgyak 
idei Január 24-től kezdve d. u. 2—6 órá 
ig esetleg becsáron alól is eladatnak, meg- 
jegyeztelvén, hogy ajánlat tehető az egész 
esetleg részletes raktári tárgyakra.

Brassó 1898 január 22.
Puscariu József 

62 (1—3) csődtömeggondnoka.

Árverési hirdetmény.

Szászfalu község (Háromszékmegye, 
h ézdijárás) tulajdonát képező „Kecsege“ 

1 nevű erdőnek eladása hatóságilag enge 
. délyeztetvén, annak nyílt árverésen leendő 

foganatosítására határnapul Szászfalu köz
ségházához 1898 év február hó 20-ik 
napjának d. e. 9 órája tűzetik ki.

Az erdőterület 500 kát. hold: */3 bükk, 
% fenyőfával. A bükkfa valamint a fe-

j nyőnek 70 % tűzi fára 3 °/0 fenyő pedig 
í fürésztönkre alkalmas.
' A kikiáltási ár a talajjal együtt erdésze

til eg megbecsülve 15650 írtban van meg
। állapilva, minek 5 % az árverés megkez- 
i dése előtt az eljárás kézdi járási tkts. 

főszolgabíró ur kezéhez lefizetendő.
Egyéb feltételek alattirt körjegyző- 

, nél megtekinthetők.
Nyújtod 1898 január hó 20 án

Incze Balázs
(61 1—2) körjegyző

Nyilvános köszönet
Wilhelm Ferencz, gyógyszerész urnák Neukirchen (Also- 
Ausztria). Az antirheumatikus és antiarthritis vértisztitó 
thea feltalálójának. Vértisztitó köszvény és rheumatis- 

musnál
Midn itten nyilvánosságra lépek, teszem ezt azőr- 

mivel első sorban kötelességemnek tartom Wilhelm neu- 
kircheni gyógyszerész urnák, szívélyes köszönetemet nyil
vánítani, azon jó szolgálatokért, melyet vértisztitó-thea- 
fájdalmas rheumám ellen tett, és igy másoknak is kik 
ezen borzalmas betegségbe esnek, ezen kitűnő theára figyel
müket felhívjam. Nem vagyok képes azon gyötrelmes fáj
dalmakat mit 3 éven át minden időváltozásnál tagjaimban 
éreztem leírni és a melyektől sem gyógyító szerek, sem - 
Bécs melletti,badeni kénfürdők használata megszabadítani 
nem tudott. Álmatlanul fetrengtem ójeleken át ágyamban, ért
vágyam fogyatékossága folytán kinózésem szemlátomást 
rosszabbult ős testi erőm is megfogyott

Fentnevezett theáknak 4 heti használata nem csak 
fájdalmaimtól szabadított meg, hanem testi állapotom is 
lényegesen javult. Hat hete hogy nem használtam már ős 
fájdalmaim nem ismétlődtek

Erősen meg vagyok győződve arról, hogy mindenki ki 
ily betegségben szenved, ezen thea használata után Wilhelm 
Ferencz urat; — nfint őn — áldáni fogja. Gyógyszertárak
ban kapható Kitűnő tisztelettel

Butschin-Streitfeld grófné
1—50012) ezredes neje.

Torontáli helyiérdekű vasutak gépgyári osztálya
Nagy-Becskerek.

Ftépviseletek
és raktárak :

Különleges gyártmányok:
Gáz- petroleum- benzin motorok 

és benzin locomobilek.
Modern berendezésű vas és fém- 
öntőde. A gépészeti szakmába 
vágó mindennemű és Jutányos 

kivitele.
14- 7)

Budapest, V. Kálmán-utcza 16 
Kolozsvár, Szeutlélek-utcza 4 

a hol motoraink (ízemben is megtekinthetők.
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Elsőrangú hazai gyártmány.

Gözcséplök
Pontos czim;
88___ _ .
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LaptulajdonQspk : Moór Gyula és Trattner Henrik. Nyomatott a «Brassói Lapok» nyomdájában. Nyomdatulajdonosok: Trattner H. és társa


